

皖人一年收入买房只够9平米

十年不吃不喝才能在合肥买套小房子

中央媒体看安徽

依托自主创新
奇瑞成为国产
自主品牌汽车的旗帜

据中央电视台《新闻联播》7月17日报道 以自主创新为内生动力,今年前6个月,奇瑞产销轿车近30万辆,进入企业快速发展时期。

在奇瑞近2万名员工中,研发人员就超过6000人,近几年,企业每年研发投入都占到销售额的10%以上。强大的研发能力,使奇瑞攻克了一个又一个技术难关。截至今年上半年,奇瑞公司已累计申请各类专利4862件,累计获得授权专利3091件。



昨日,在亳州市华佗中医院三伏天冬病夏治医疗中心,医生正在给患者敷贴三伏贴。当日是入伏第一天,正是冬病夏治的好时机,三伏贴敷正式开始。
张延林摄

万花筒

一本征集志愿开始录取

记者昨天从省考试院获悉,我省文理科一本批次80所院校3111个计划昨天征集,依照今年高招录取日程安排,今日将开始进行征集志愿录取。昨天,文科有34所院校570个计划、理科有46所院校2531个计划已经接受考生征集。7月22日起将进行文理科二本批次录取。
记者 桑红青

药品集中采购监督办法出台

记者昨日从卫生部门获悉,《药品集中采购监督管理办法》(以下简称新办法)已正式出台。
新办法对药品采购环节中出现的违规行为作出明确的处罚规定。政府部门、单位和医疗机构出现违法违规行为,将责令错误并通报批评,情节严重的纠正依法依规对有关领导和责任人进行责任追究。
记者 王松青

四少年将赴京论“防拐”

日前,阜南县举行安徽省青少年“防拐”论坛,我省37名青少年代表参加,最终选出4名代表赴京参加全国论坛,并可能最终参加在泰国举行的国际间青年论坛。
实习生 沈大龙 记者 赵莉

四律师赴贵、川“法律扶贫”

昨日上午,我省选拔的4名2010年“1+1”中国法律援助行动律师志愿者从合肥启程,赴贵州和四川的4个贫困地区进行“法律扶贫”。

王展 李友龙 记者 刘欢



安徽人一年收入多少?近日,国家统计局终于给了个“参考答案”——2009年,安徽省城镇非私营单位在岗职工年平均收入29658元,以安徽省公布的2009年商品房住宅销售价格3215元/平方米来计算,安徽人城镇非私营单位职工的年收入,也只能在安徽买得起约9.22平方米的房子。而以房价最高地区,合肥市2009年住宅销售均价4095元/平方米来计算,安徽人十年不吃不喝,才能在合肥买得起一套70多平方米的房子。记者 任金如

问题:“死工资”买不起房

在国家统计局统计的工资范畴中,包括了个人税前工资以及应缴纳的养老、医疗、住房等个人账户的基金和税金等费用。

2008年到2009年,安徽城镇非私营单位在岗职工年平均收入12.5%的增加幅度

已经落后于房价上涨的幅度。以合肥为例,2009年住宅销售均价4095元/平方米,而2010年销售均价已突破5000元/平方米,涨幅超过22%。

对安徽老百姓来说,给别人打工挣死

工资买房已接近一句空话。一套100平方米的房子对于他们而言意味着什么呢?以一位安徽国有企业一般职工为例,月收入在2500元左右,那么,在安徽买一套100平方米、33万左右的房子,他得熬上11年。

现状:房子=工资+N年积蓄

中国住房和城乡建设部政策研究中心主任陈淮表示,中国需要20到30年时间达到让民众“买得起房”的目标。但对普通工薪阶层来说,买房的途径或是靠“工资+N年的积蓄”,或是靠亲朋好友举债,更有人做了“房奴”。除此之外,还有一部分人买了房,是因为他们没有“安分守己”,靠赚其他外快“养房”。

据一项民间调查数据表明,安徽50%以上的购房人群都是通过“父母N年积蓄拿来付首付,自己按揭还贷”的模式。“一套房两代人养”已经成了安徽买房的通用模式。

相关链接

全国部分省市买房时间表(仅供参考):

省(市)	2009年城镇非私营单位在岗职工年均工资	2009年住宅销售均价	买100平方米住房年限
北京	58140元	15051元/平米	26年
上海	63549元	15404元/平米	25年
广东	36355元	9882元/平米	28年
天津	44992元	7820元/平米	18年
海南	24934元	5037元/平米	21年
河北	28383元	3968元/平米	14年
山西	28469元	4463元/平米	16年

我省三大航道明年全面升级

星报讯(记者 王玉 实习生 姚翔) 合裕航道、沙颍河、淮河等三条内河航道是安徽百姓耳熟能详的名称,但是因为其为内河水运,在历史的发展中,总是被人们忽视。昨日,记者从省海事局了解到,内河水运具有运能大、运距长、能耗小、成本低、占地少、污染轻的众多优势,加之我省的内河资源丰富,因此我省将合裕航道、沙颍河、淮河等三条内河航道的建设方案已经编制完成,目前暂行办法和环评报告正在公示

阶段,待相关程序完成,明年这三条航道将陆续开建,全面进行升级改造,以实现我省内河水运畅通,同时得以实现合肥乃至安徽通江达海的目标。

据省海事局负责人介绍,合裕航道疏浚工程正在做项目前期准备工作,计划投资6亿元,将航道全部升级为三级,预计工程明年可开工建设;2009年11月,江苏淮安盐河航道整治工程正式开工,规划为三级标准双线航道,2012年将全线通航。届

时,淮河船只经洪泽湖后,将直接进入盐河经连云港出海,出海航程大大缩短;《全国内河航道与港口布局规划(2006~2020年)》将沙颍河列为全国高等级航道网“两横一纵两网十八线”中的一线,自河南省漯河至安徽省涑河口全长378公里,规划航道等级为V~IV级;《安徽省内河航运发展规划(2005~2020年)》将沙颍河安徽段列为安徽省骨干航道网“两千三支”中的一支,规划航道等级为IV级。

振兴皖北经济 省经济信息中心建议

星报讯(程龙杰 记者 樊立慧) 淮河流经我省北部主要区域,境内全长430公里。皖北要发展,淮河绝对是“黄金水道”。昨日,省经济信息中心经济预测处发布建议,把曾经的“灾害”变成宝贝,以发展航运经济为抓手,推动淮河经济带开发开放。

从经济发展的规律看,经济发展一般

是从沿海开始,溯内河而上,不断延伸扩至内地。从安徽看来,2004年以来,我省皖江城市马芜铜三市年均经济增速均在15%以上。发展皖北,也得充分发挥淮河“黄金水道”的优势和功能。

自从黄河夺淮入海通道后,淮河就成了一条“灾河”,成了区域经济发展的重大

淮河可变“灾”为宝

阻碍。但经过近几十年的治理,完整有效的淮河防洪减灾工程体系已经形成。省经济信息中心经济预测处建议,积极争取国家支持,与淮河上游河南、下游江苏一道,积极争取将淮河流域的开发开放列入国家“十二五”规划。同时积极争取中央财政资金的支持,建立水运建设与发展专项资金。

提供舆论支持 打造信息服务

安徽交通广播《新闻直通车》喜迎2000期

星报讯 安徽人民广播电台唯一一档荣获中国新闻奖、安徽人民广播电台首届十佳栏目之首的《新闻直通车》节目,7月16日喜迎开播2000期。当天,省委党校、安徽大学等单位专家学者、公安交警、高速公路管理部门等部门负责人共40多名听众代表参加了节目开播2000期座谈会。

开播于2004年1月1日的《新闻直通车》节目是安徽交通广播倾心打造的一档新闻节目,每周一至周六上午7时~8时30分播出,节目中既有昨夜今晨的国内外新闻资讯,更有全省最为权威、及

时的道路交通信息,极大满足了有车一族的新闻资讯需求,深受全省广大听众的喜爱和欢迎,在多次市场收听率、占有率调查中名列前茅。

专家分析认为,始终坚持贯彻落实新闻宣传“三贴近”原则,对突发公共事件的及时关注,对重大新闻事件的全面报道,是《新闻直通车》节目的最大亮点和特色。专家指出,节目持续创新是《新闻直通车》节目获得成功的关键。6年多来,《新闻直通车》节目不断调整,使之更加符合广播传播规律和移动人群收听特点。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将于2010年7月28日上午9时,在安徽中原路008号)举办拍卖会。
一、拍卖标的:1.真空镀膜膜一套(型号:EHF4-1650-M1);2.分切机两台(型号:GFQ-1300、GFQ-2300A)。
二、标的展示时间、地点:自公告日至拍卖前一日,标的物所在地。
三、注意事项:有意竞买者请持相关有效证件,并缴纳20万元保证金(可全部竞买)至我公司办理竞买登记手续,如竞买不成,保证金二日内退还(不计息)。
四、公司地址:合肥市颍上路28号
联系电话:5527865 5521131
13909695359
安徽金源拍卖有限责任公司
二〇一〇年七月二十日